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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

  

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

  

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

  

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

  

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

  

     



Celková typografická úprava           

 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 

 

  

 

   

 

   

 

  

Práce stanovených cílů dosahuje 

 

 

  

 

   

 

   

 

  

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

  

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

  

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

  

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

  

 

C. Celkový přínos práce 
Tuto část je vhodné rozvést v bodě 5. 

 ano 
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Práce je kompilační prací 

 

 

        

 

        

Práce se zabývá dosud nezpracovaným tématem 

 

 

        

 

        

Práce přináší nové poznatky 

 

 

        

 

        

Práce navrhuje nové metodické přístupy 

 

 

        

 

        

Práce má metodologický/teologický přínos 

 

 

        

 

        

 

 

 



2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 

 

 

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 

 

              doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 

 

 

 

Studentka si zvolila zajímavé a nosné téma zkoumání recepce a hodnocení zahraniční politiky 

britské premiérky Margaret Thatcherové ve vybraném dobovém českém a zahraničním tisku. 

Práce rozsahem výrazně přesahuje formát diplomové práce a v řadě míst se mohla ustrojně 

zkrátit, ale lze pochopit její snahu využít nashromážděný materiál. Práce pracuje s relativně 

velkým množstvím sekundární literatury a usiluje o vyvážený a objektivní popis v líčení 

kariéry britské političky, nelze se ovšem zbavit dojmu z některých pasáží, že hodně přejímá 

její optiku událostí a práce postrádá výrazněji zastoupený pohled druhé či třetí strany, 

například pokud jde o konflikt v severním Irsku ale koneckonců i třeba v konfliktu o 

Falklandské ostrovy. Ze stylistického hlediska práce obsahuje zbytečně mnoho odstavců 

tvořených jedinou větou, které se daly spojit do větších celku, práce pak působí zbytečně 

"nastavovaně a kuse". 

V srovnávaných deníků se jeví jako vhodně zvolená, nabízí potřebný kontrast i rozsah. Zde 

práce přináší nové poznatky v zajímavém kontextu.  

Z problematických míst lze zmínit ještě pro DP snad příliš familierní označování Margaret 

v první části životopisné části. Nevím, nakolik lze Brexit pokládat na potvrzení výroků MT o 

EU mnohem staršího data, natož jako doklad její politické jasnozřivosti (s. 21). Některé 

formulace v jinak dobře napsané práci působí neobratně, např. s. 25, zapsat se "do 

historických análů britských dějin", ale budiž.  Závěr první části naopak poněkud 

fanouškovsky, navíc označení nejúspěšnější poválečný předseda vlády není zcela univerzálně 

sdílený.   

Před všechny uvedené výhrady práce s přehledem splňuje kritéria kladená na tento typ 

klasifikační práce a lze ji doporučit k úspěšné obhajobě a publikaci dílčích pasáží 

provedeného výzkumu.     

Proč je tato britská politička vnímaná tak kontroverzně v britské společnosti a v uměleckém a 

kulturním světě?  

Lišily se nějak kritické až odsuzující postoje vůči ní prezentované v Rudém právu a od 

dalšího dobového tisku, například v Lidové demokracii?  
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